

# SLOVENC!

Hitlerjevo Nemčijo neusmiljeno stiskajo klešče zavezniških armad. Ruske ofenzive in prodori na vzhodu, anglo-amerikanski uspehi na zapadni in italijanski fronti oznanjajo, da se začenja za nasilniško Nemčijo smrtni ples.

Smrtni ples se začenja tudi za vse domače izdajalce, ki vztrajajo na strani nemških fašističnih barbarov.

Borba za svobodo, ki jo bije jugoslovansko narodno osvobodilno gibanje z maršalom TITOM na čelu že četrto leto na življenje in smrt in v kateri tako junaško sodeluje tudi naš slovenski narod, združen v bratski družini vseh jugoslovanskih narodov, poraja svoje velike sadove.

Sporazum med predsednikom Nacionalnega komiteta osvoboditve Jugoslavije maršalom TITOM in predsednikom kraljevske vlade v Londonu dr. Ivanom ŠUBAŠIĆEM pomeni hkrati z odločilnimi uspehi naših velikih zaveznikov Angležev, Rusov in Američanov popolno potrditev triletnega jugoslovanskega narodno osvobodilnega gibanja in njegovih teženj, na Slovenskem pa še posebej potrditev poti in stremljenj Osvobodilne fronte slovenskega naroda kot vsenarodnega pokreta za osvoboditev in združitvev, za oborožen odpor proti okupatorju, za demokratične, nacionalne in človečanske pravice.

Narodnim izdajalcem se danes ni več mogoče izgovarjati niti na zapadne zaveznike, niti na novo kraljevsko vlado v Londonu. Obsodili so jih prvi kot drugi. Narodni izdajalci z Neđićem, Paveličem, Rupnikom in Mihajlovićem na čelu so danes vsepovsot razgaljeni in obsojeni kot narodni izdajalci.

Nemoralnemu politikantstvu, ki se je vsa tri leta Narodno osvobodilnega boja odevalo s plaščem praznega rodoljubja ter zaviralo aktivni narodni odpor s teorijami čakanja, s sredinstvom in podobnimi argumenti, se ni danes več mogoče opravičevati niti z zapadnimi zavezniki niti z novo kraljevsko vlado v Londonu. Teorijo čakanja so obsodili prvi kot drugi.

Prvi in drugi poživajo Jugoslovane na aktiven odpor kakršnega vodi Narodno Osvobodilna Vojska pod vodstvom maršala TITA, na vso podporo Narodno Osvobodilne Vojske pod vodstvom maršala TITA in na združitvev vseh pozitivnih narodnih sil v enotno fronto okrog Narodno Osvobodilne Vojske.

Na slovenskem ozemlju predstavlja prav tako enotno fronto vseh pozitivnih narodnih sil okrog Narodno Osvobodilne Vojske OSVOBODILNA FRONTA SLOVENSKEGA NARODA. Zavedajoč se svoje odgovornosti do naroda in njegove enotnosti izjavlja OSVOBODILNA FRONTA SLOVENSKEGA NARODA v tem odločilnem času, ko se začenja smrtni ples za nemške nasilnike in njihove pomagače, naslednje:

1. Domobrancem, plavogardistom, domobranskim in plavogardističnim oficirjem ter tistim domobranskim in plavogardističnim voditeljem in organizatorjem, ki si niso neopopravljivo umazali rok z bratsko krvjo, je poslednjič dana možnost, popraviti svoje grehe nad slovenskim narodom in Jugoslavijo. Popravijo jih lahko edinole s takojšnjim prestopom v vrste Narodno Osvobodilne Vojske in z junaško borbo proti okupatorju.

2. Vsem Slovencem, ki so na osnovi raznih teorij čakanja pa tudi raznih nejasnosti doslej še vedno stali ob strani, med tem ko so se najboljši sinovi naroda borili na življenje in smrt, je dana možnost, da se uvrste v Osvobodilno Fronto kot vsenarodni osvobodilni pokret in da še vedno doprinesejo, kar terjajo od njih sveta domovinska vojna. Kdor teh trenutkov, ki kategorično zahtevajo enotnost vseh narodnih sil, se ne bi zavedal, naj pripiše sam sebi narodni prezir in narodno zaničevanje, ki ga bo deležen, če ne bi razumel poziva razglašene doma in z zavezniške plati, poziva namreč, naj se uvrsti v enoto vseh sil okrog naše vojske.

3. Kdor bo vztrajal v sodelovanju z okupatorjem in počenjal zločine nad slovenskim narodom ali njegovimi posamezniki bo neusmiljeno uničen. Zadel ga bo pravična in zato strašna narodna sodba.

Osvobodilna Fronta slovenskega naroda kot sestavni del vsejugoslovanskega narodno osvobodilnega gibanja nima navađe svariti niti z obljubami, niti z napovedmi. Kar je obljubila in napovedala, se je sedaj izpolnilo. Izpolnjevalo se bo tudi poslej, kajti Osvobodilna Fronta slovenskega naroda je slovenski narod sam, v tem je vsa njena moč in ves ključ za razumevanje njenih uspehov.

**ŽIVELA ENOTNOST VSEH POZITIVNIH NARODNIH SIL OKROG NAŠE VOJSKE!**

**ŽIVELA SVOBODNA IN ZDRUŽENA SLOVENIJA V SVOBODNI, DEMOKRATIČNI IN FEDERATIVNI JUGOSLAVIJI!**

**ŽIVELA ZMAGA NAD PROKLETIM OKUPATORJEM!**

ZA IZVRŠNI ODBOR OSVOBODILNE FRONTE:

Sekretar:  
Boris Kidrič l. r.

Predsednik:  
Josip Vidmar l. r.